
Notulen ALV 3 juli 2023 
 

Aanwezig: Mijke van Boesschoten Jeroen van Isselt, Dario Ferket, Albertine Ferket-van Ooi, Jean-

Pierre Slimmen en Simone de Kock 

Ingrid van Meir (notulen)  

 

1. Opening 

2. Notulen ALV 2022 

3. Ingekomen stukken 

4. Verslag van de secretaris 

5. Financieel verslag 2022 

6. Verslag van de kascontrolecommissie 

7. Bestuursbeleid 

8. Meldingen van het bestuur 

9. Bestuursverkiezing 

10. Rondvraag 

11. Sluiting 

 

 

1.  Opening  

Dhr. van Isselt heet iedereen welkom op de algemene ledenvergadering. 

 

2. Notulen ALV 2022 

Er zijn geen wijzigingen ontvangen, de notulen worden vastgesteld. 

 

3. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

4. Verslag van de secretaris 

Contacten: 

Er werd acht keer vergaderd met het bestuur. 

Er werd één keer met de leiding vergaderd. 

 

Activiteiten: 

In najaar 2022 hebben we meegedaan met de Grote Clubactie, wederom leverde dit een mooie 

opbrengst op namelijk € 2.888,52. De leden die meer dan 10 loten hebben verkocht hebben we 

bedankt met een ballonbal en de topverkopers hebben een bioscoopbon mogen ontvangen.  

We hebben de opbrengst gebruikt om extra materialen aan te kopen voor de kleutergym. Onder de 

leiding is geïnventariseerd welke materialen nog meer wenselijk zijn om aan te kopen.  

Op zaterdag 3 december zijn er turnpieten op bezoek geweest en hebben we pietengym gehouden. 

De meiden uit de wedstijdgroepen hebben in twee teams meegedaan aan de plaatsingswedstrijden. 

Daarbij heeft een team zich weten te kwalificeren tot de regiofinale en twee turnsters tot de 

individuele regiofinale meerkamp.  

De opleidingsgroep hebben twee keer meegedaan aan de Jong talenten wedstrijd Roosendaal en 

hebben tussendoor een meetmoment gehad. Voor zowel de opleidingsgroep en de wedstrijdgroep 

hebben we nieuwe turnpakjes laten maken, waardoor de op de wedstrijden in hun nieuwe pakjes 

konden schitteren. Er wordt voor de turngroepen in juli een seizoens-afsluiting georganiseerd. Voor 

de recreatiegroepen wordt de hele turnhal vol gezet met materiaal/springkussens en kunnen de 



leden vrij turnen. De kleutergroepen gaan naar Monkey Town. En voor de wedstrijdgroep wordt er 

eind september een kamp georganiseerd.   

 

Ontwikkelingen:  

Bij aanvang van het nieuwe seizoen 2022-2023 is de training van de wedstijdgroep op vrijdagavond  

verplaatst naar dinsdagavond. Waardoor de trainingen beter verspreid zijn over de week. Zij trainen 

dan samen met de wedstrijdgroep van Udi, waarmee we de zaal delen. Daarnaast vormt Martinus en 

Udi samen een team dat deelneemt aan de wedstrijden.  

In oktober zijn ook de opleidingsgroep en de turnplusgroep op dinsdag gaan trainen in plaats van op 

vrijdag. Verder blijven we met Udi in gesprek om te kijken waarin we elkaar op bepaalde vlakken 

kunnen versterken. De intentie is ook om met Dynamo uit Roosendaal een gesprek aan te gaan ter 

oriëntatie.  

 

5. Financieel verslag 2022  

Dhr. van Isselt geeft een korte uitleg over de verlies en winstrekening 2022 en de balans over 2022. 

We sluiten 2022 af met een verlies van € 113,45. 

Er is bij de gemeente Bergen op Zoom de sportsubsidie aangevraagd, hiermee hebben we € 437,- 

ontvangen. De wedstijdkosten die in seizoen 2021-2022 zijn gemaakt waren minimaal waardoor we 

deze kosten niet hebben doorbelast aan de deelnemers. In 2022 zijn er twee bestuursleden gestopt. 

Voor hun jarenlange inzet hebben zij hier een kadobon voor mogen ontvangen en heeft het bestuur 

een etentje gehad.  

We hebben ondertussen een mooie reserve opgebouwd met de opbrengst van de Grote Clubactie. In 

2022 hebben we hier een aantal uitjes van kunnen organiseren. Zo is de wedstijdgroep naar Krazy 

Kangaroo geweest en de Kleutergroep naar Monkey Town. Ook in 2023 wordt deze opbrengst 

gebruikt om hier seizoensafsluitingen van te organiseren. En heeft de vereniging de intentie om een 

clubkampioenschap te organiseren. De contributie is bij aanvang van het turnseizoen 2022-2023 

minimaal verhoogd voor de kleuter van € 27,60 naar € 28,- per kwartaal en voor de junior van  

€ 32,70 naar € 33,- per kwartaal.  

 

6. Verslag van de kascontrolecommissie  

De kascontrole is uitgevoerd door Simone de Kock en Jean Pierre Slimmen.  

Er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd.  

 

7.  Bestuursbeleid 

 Wij hebben al enkele jaren een aantal speerpunten die nog steeds de volle aandacht krijgen en waar 

nodig bijgestuurd zal worden, t.w.: 

 

- Financieel gezond houden van de vereniging:  

Na 2022 af te sluiten met een verlies, is ons doel om 2023 weer een resultaat te hebben. Om dit doel 

te kunnen behalen komen we er niet onderuit om de contributie te verhogen met 13 %. Ook wij 

hebben als vereniging te maken met gestegen kosten zoals de zaalhuur.  

 

- Stabiel houden van het aantal leden:   

We kunnen de leden stabiel houden en hebben gemiddeld 150 leden. Enkel bij de kleutergroepen 

hebben we een wachtlijst. Daarbuiten kunnen we alle nieuwe leden gelijk plaatsen.  

Wij streven er nog altijd naar meisjes vanuit de recreatiegroepen door te laten stromen naar de 

turnplus, opleidingsgroep en wedstrijdgroep. 

  



 

- Kwaliteit van de leiding:   

Ons speerpunt is om met opgeleide trainers de turnlessen te kunnen geven. Helaas zijn er een aantal 

trainers gestopt met het geven van trainingen. We hebben aangekeken of het met het huidige team 

in te vullen was. We kwamen toch enkele keren in de knel te zitten door een te lage bezetting van 

trainers. Waardoor we gedwongen waren om enkele keren de training van een bepaalde groep af te 

zeggen, omdat we de kwaliteit en vooral de veiligheid niet konden garanderen. Er wordt daarom 

binnenkort een oproep gedaan of er onder de ouders of er andere bekende bereid zijn 

ondersteuning te geven aan de trainers en een opleiding willen volgen. Het aantrekken van nieuwe 

trainers, al gekwalificeerd of daartoe bereid, is een belangrijk speerpunt voor het komende seizoen.  

 

- Samenwerking met andere verenigingen: 

We werken nu een jaar samen met Udi op de volgende vlakken: door de zaal/huur samen te delen op 

dinsdagavond. We hebben een wedstrijdteam gevormd met leden uit beiden verenigingen. Ook is 

hun jongensgroep en trainer aangesloten bij de jongensgroep van Martinus. Uiteraard hebben 

beiden verenigingen hun eigen visie en cultuur. Het oppakken van de gezamenlijke trainingen was 

wat wennen voor beiden partijen er wordt daarom regelmatig geëvalueerd met beiden besturen. 

Ook wordt er gekeken om eventueel in de toekomst de samenwerking verder uit te bouwen.  

Daarnaast heeft Dynamo uit Roosendaal ook behoefte om met Martinus in gesprek te gaan om 

elkaar te kunnen versterken. Het eerste oriënterend gesprek wordt ingepland.  

 

- Betrokkenheid van de ouders:   

Dit is voor de vereniging een punt waar ook constant aandacht aan gegeven wordt; 

We hebben de volgende acties ondernomen om de betrokkenheid op een hoger peil te krijgen:  

• Ouder kind les 

• Openstellen tribunes 

• Facebook berichten plaatsen 

• Na de les is er gelegenheid met leiding te spreken 

 

Wij willen volgend seizoen een wedstrijd organiseren voor alle leden van GV Martinus en hopen 

daarmee ook de betrokkenheid van ouders bij de vereniging te vergroten.  

 

- Vernieuwing statuten en toevoegen huishoudelijk reglement: 

In november 2020 is er het wetvoorstel bestuur en toezicht rechtspersonen (WBTR) aangenomen en 

vanaf 1 juli 2021 is deze ingegaan. Hierdoor zijn wij genoodzaakt om de bestaande statuten opnieuw 

te beoordelen en aan te passen waar nodig. Het bestuur heeft het afgelopen jaar de statuten en 

huishoudelijk regelement definitief gemaakt. Deze zijn bij de KNGU ter goedkeuring ingediend en 

akkoord bevonden. De statuten en huishoudelijk reglement zijn nu door ALV vastgesteld en zullen als 

definitief ingediend worden bij de KNGU waarna deze ook worden gepasseerd bij de notaris.  

 
- Uitbreiding bestuur:   

Begin 2023 hebben twee trainers zich toegevoegd aan het bestuur als algemeen bestuurslid.  

 

- Juryleden:  

Voor het turnseizoen 2022/2023 hadden wij twee juryleden die voor de wedstrijd meiden actief zijn 

in het district. Een van die juryleden is momenteel bezig met het afronden van haar TD2 opleiding. Er 



zal nog wel actief gezocht worden onder de ouders en/of trainers voor het willen volgen van een 

opleiding tot jurylid voor de toekomst. 

 

8.  Mededelingen van het bestuur   

Na een minimale verhoging van de contributie in 2022 ontkomen wij als vereniging er ook niet aan 

om onze contributie te verhogen. De kosten zijn voor ons ook aanzienlijk gestegen. Ook hebben we 

2022 al met een verlies afgesloten. Om deze reden zal de contributie voor 2023-2024 met 13% 

verhoogd worden naar € 31,50 per kwartaal voor kleuters en € 37,- per kwartaal voor junior.  

 

9.  Bestuursverkiezing   

     Jean-Pierre Slimmen   gekozen als voorzitter 

     Ingrid van Meir   gekozen als penningmeester 

     Mijke van Boesschoten  algemeen bestuurslid, gekozen 2015, zittend   

     Dario Ferket    ledenadministratie, gekozen 2022, zittend 

     Albertine Ferket - van Ooi  ledenadministratie, gekozen 2022, zittend 

     Simone de Kock   algemeen bestuurslid, kiesbaar 

Nadat Jeroen van Isselt als voorzitter en penningmeester is afgetreden heeft zich de volgende 

wijziging plaatsgevonden: Jean-Pierre is toegetreden in het bestuur als voorzitter en Ingrid van Meir 

is van secretaris naar penningmeester gegaan waardoor er een vacature open komt te staan voor 

secretaris. Het bestuur heeft al contact met een ouder die toe wilt treden als nieuw bestuurslid. 
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1. Rondvraag 

Geen vragen 

 

12. Sluiting 

De algemene ledenvergadering wordt om 20.30 uur door dhr. Van Isselt afgesloten en hij bedankt 

iedereen voor de aanwezigheid. 


